
Je me prépare à l’évaluation  
 
202 Sachant qu’il peut y avoir plusieurs bonnes réponses, chaque choix sera évalué. 
 
1. a. –3 ⩽ 2 ⩽ 3. Cette réponse est vraie. 
 
b. Attention ici, 2 est exclu de l’intervalle [–2 ; 2[. Cette réponse est fausse. 
 
c. Contrairement à la b. 2 est inclus. Cette réponse est vraie. 
 
d. Comme la b. 2 est exclu de l’intervalle ]2 ; 3]. Cette réponse est fausse. 
 
 
2. x ⩾ –4 représente tous les réels supérieurs ou égaux à –4. La seule bonne réponse est donc la d. 
 
 
3. x ∈ ]–1 ; 10] représente tous les réels supérieurs à –1 et inférieurs ou égaux à 10. La seule bonne réponse 
est donc la c. 
 

  


